
高一文科数学期末考试模拟试题2013.120
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是满足题目要求的．
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3. 已知向量
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[image: image49.wmf]ab

<

，函数
[image: image50.wmf]2

()()

yxaxb

=-·-

的图象可能是                  (   )
[image: image51.png]


      
二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．请将答案填在答题卡对应题号的位置上．
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12. 函数
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14. 某同学在借助计算器求“方程
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三、填空题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
16. (本小题满分12分)
(1)若角
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17.  (本小题满分12分)
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18. (本小题满分12分)已知函数
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(1)利用“五点法”画出函数
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19. (本小题满分12分) 
在平面直角坐标系
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20. (本小题满分13分)
已知函数
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(1).求函数
[image: image105.wmf](

)

x

f

的单调递减区间；

(2).若方程
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的取值范围.
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高一文科数学期末考试模拟试题参考答案
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.
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三、填空题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
16．(本小题满分12分)
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解：(1)列表取值：描出五个关键点并用光滑连线连接，得到一个周期的简图.
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19．(本小题满分12分) 
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对角线的交点为E，则由E为BC的中点，得E(0,1)； 又E(0,1)为AD的中点，所以D(1,4)．
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20．(本小题满分13分)
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21．(本小题满分14分)
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